

UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA



Megjelenik minden csütörtökön.

Hetedik évfolyam.

3. szám.

Szerkeszti:

Székelyudvarhely, 1909. január 21.

Előfizetési ára: községeknek, valamint kör-
és községi jegyzőknek egész évre 6 korona.
Egyes szám ára 50 fillér.

Dr. Keith Ferencz,
várm. tb. főjegyző.

Kiadja: Becsek D. Fia könyvnyomdája Székely-
udvarhely, Arpád-utca 3. sz., hová az elő-
fizetési pénzek küldendők.

II. További intézkedést igénylő általános jellegű rendeletek.

17.

Udvarhelymegye közig. erd. bizottsága.

Szám ad 1436—1908. keb.

Tárgy: A m. kir. állami erdőhivatal 1410—
908. sz. alatt előterjeszti a 960. és 1436—908.
keb. számú határozatok értelmében a kerületben
a folyó év folyamán fellépett kártékony rovarok
és azok károsításairól, valamint utóbbiak ellen
tett védelmi intézkedéseiről szóló jelentését.

Véghatározat.

A m. kir. állami erdőhivatalnak fenti számú
és nevezetesen a vargyasi m. kir. járási erdő-
gondnokság kerületében a folyó év folyamán
fellépett kártékony rovarok és azok károsításairól
szóló jelentését, valamint ezen rovar pusztítások
ellen tett védelmi intézkedéseit ezennel tudomás-
ul vesszük.

Tekintettel azonban arra, hogy a különösen
veszélyes *Eneothocampa Processionea* hernyójának
és bábfészkeinek foganatosított pusztítása daczára
a kártékony rovar további fellépését illetőleg még
továbbra is káros következményektől lehet tartani,
a veszély lehető mellőzése céljából az oklándi
járási főszolgabíróját ezennel fölhívjuk, hogy a
járáshoz tartozó összes községek előljáráságait,
de különösen Olasztelek község előljáráságát
haladéktalanul utasítsa arra, hogy az 1879. évi
XXXI. t.-cz. 15. §-a és az 1894. évi XII. t.-cz.
50. §-ának második bekezdése alapján mindazon
erdőterületeken, ahol a *Eneothocampa Processione-*
ának a fák törzsére csomókba rakott petéi talál-
hatók, azok vagy hosszú nyélre erősített seprők-
kel leseperve, vagy pedig fáklyákkal és petroleom
lámpákkal felperzselve legkésőbb 1909. évi feb-
ruár hó végéig pusztítandók.

Végül pedig fölhívjuk a vármegye összes
birtokosait, hogy nemcsak erdőbirtokaikban, ha-
nem gyümölcsöseikben található kártékony rova-

rok bábjait és pete fészkeit még a tavasz beállta
előtt, annál is inkább pusztítsák, mert ellenkező
esetben ellenük a törvény teljes szigora fog al-
kalmaztatni.

Jelen véghatározatunkat azon megkeresés-
sel küldjük meg az alispán urnak, hogy azt a
vármegye hivatalos lapjában közzétenni és annak
végrehajtását a többi járás főszolgabíróinak is
kötelességévé tenni sziveskedjék.

Határozatunkat a m. kir. állami erdőhivatal-
al és a kir. erdőfelügyelőséggel is közöljük.

Udvarhelyvármegye közigazgatási erdészeti
bizottságának nevében.

Székelyudvarhely, 1908. november 16-án.

Ugron Ákos s. k. főispán.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Szám 8155—908.

Mindhárom főszolgabírónak, Székelyudvar-
hely r. t. város polgármesterének s minden köz-
ségi és körjegyzőnek és községi előljárárságnak.

Azon figyelemzetéssel közlöm, hogy a vég-
határozatban foglaltak szigoruan végrehajtandók.
Székelyudvarhely, 1909. január 14.

Sebesi, alispán.

18.

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 346—909. alisp.

Tárgy: Megyei gazdasági egyesület átirata
a farkasok által okozott károk ügyében.

Mindhárom főszolgabírónak és Székelyud-
varhely r. t. város polgármesterének.

A vármegyei gazdasági egyesület átiratából,
de magán uton is arról értesültem, hogy a vár-
megye területén és különösen azon vidékeken,
ahová téli tartózkodásra nagyobb juh nyájak van-
nak megtelepedve, a farkasok napról-napra káro-
kat okoznak.

Felhivom ennél fogva czímet, hogy járása területén mentől szélesebb körben tegye közhírré, hogy az elszaporodott farkasok irtására mérgezés iránti engedélyt esetleges beérkezendő kérések alapján a törvény korlátai között soron kívül, sürgősen fogok kiadni.

Jelen rendeletem szigoruan figyelembe veendő, mert ha a farkasok kiirtása iránt a szükséges lépések most, a tél folyamán nem tétetnek, úgy azon veszedelem fenyegeti a vármegyét, hogy majd a tavaszi hónapokban, a szaporodási idény után a károk és a kártékony vadak nagyban szaporodni fognak.

Székeludvarhely, 1909. január 15-én.

Sebesi, alispán.

19.

M. kir. földmivvelésügyi miniszter.

85451—III-1. szám.

Körrendelet a herélés és miskárolás gyakorlása tárgyában.

A sertés herélés (miskárolás) keresetszerű gyakorlása tárgyában 1897. évi november 17-én 62821. sz. a. kelt körrendeletemet hatályon kívül helyezem és a herélés és miskárolás keresetszerű gyakorlásának szabályozására a következőket rendeltem.

1. Allatheréléssel, vagy miskárolással keresetszerűen csakis az foglalkozhatik, aki magyar állampolgár s aki állandó lakhelye szerint illetékes vényhatóság első tisztviselőjétől (alispán, polármeister) herélésre, vagy miskárolásra jogosító igazolványt kapott.

Ezen igazolványban a jelen rendelet 2 pontjában előirt állatorvosi bizonyítvány alapján mindenkor kitüntetendő, hogy az illető egyén mén, bika, kos, vagy sertés herélés, avagy sertés miskárolásra jogosítottak fel.

Az igazolvány az illetéki díjjegyzék 79. tétel c. pontja értelmében bélyegmentes, annak kiállítás díja fejében azonban a felek 30 fillért kötelesek megtéríteni.

Az igazolvány nyomtatványokat a vezetésem alatt álló miniszterium állítja elő s darabonként 30 fillérért bocsátja az ez iránt a m. kir. földmivvelésügyi miniszterium állategészségügyi főosztályához forduló törvényhatóságok rendelkezésére.

Az igazolvány kiállítás után átfüzendő és a zsinór a törvényhatóság első tisztviselőjének pecsétjével lepecsételendő.

Igazolvány kiállításáról nyilvántartás végett a törvényhatósági m. kir. állatorvost értesíteni kell.

2. Igazolvány csakis oly herélőnek, vagy miskárolónak adható ki, aki a herélésben vagy miskárolásban való jártasságát a lako helye szerint illetékes törvényhatósági, járási, vagy városi m. kir. állatorvos által kiállított hivatalos bizonyítvánnyal igazolja. Az állatorvos tartozik még a bizonyítvány kiállítása előtt a herélőnek nem-

csak a herélésben, illetőleg a miskárolónak nemcsak a miskárolásban való jártasságáról, de az operált állatok gyógyulásáról is meggyőződést szerezni.

Ha a bizonyítványt nem a törvényhatósági állatorvos állította ki, az igazolvány kiállítása előtt az ő véleménye mindenkor meghallgatandó.

A m. kir. állatorvosnak a bizonyítványban mindenkor ki kell tüntetni, hogy az illető egyénnek mén, bika, kos, vagy sertés herélésben, vagy pedig sertés miskárolásban való jártasságáról győződött meg.

A bizonyítványt kiállító állatorvos a herélőt, vagy miskárolót a jelen körrendeletben előirt szabályokra s a mellékelt utasításban foglaltakra nézve kioktatni köteles.

Az állatorvos a herélésben, vagy miskárolásban való jártasságot igazoló bizonyítvány kiállításáért, ha azt a lakóhelyén bemutatott műtét alapján állította ki, 6 koronát, a lakóhelyén kívül történt kiszállás esetén szabályszerű utazási költségeket és napidíjat számíthat fel a bizonyítványt kérő fél részére. A fél ezen felül az állatorvosi bizonyítvány bélyegilletékét is megtéríteni tartozik. Köteles az állatorvos ezen felszámításait a bizonyítványra is rávezetni és aláírni.

3. A herélő, vagy miskároló működését valamely község területén csakis akkor kezdheti meg, ha azt az 1888. évi VII. t.-cz. 126. §-ában megjelölt helyi hatóságnak előzetesen bejelentette, arra az alábbi szempontok figyelembe vételével engedélyt nyert és az engedély megadása a bizonyítványba bevezettetett.

Ragados száj és köröm-fájással fertőzött község területén herélésre, vagy miskárolásra engedély nem adható.

Sertésvéssel fertőzött község területén sertés herélésre, vagy miskárolásra csak akkor adható engedély, ha a sertés herélő, vagy miskároló sertésvéssel fertőzött község vérszentes területén akar herélni, vagy miskárolni és ha az udvart (tanya, major, puszta, szállás stb.) ahol működni akar, a helyhatóságnak bejelentette, valamint ha az illetékes helyhatóság a megjelölt udvarok vérszenteségéről előzetesen meggyőződött.

A herélőnek, vagy miskárolónak ragados betegséggel fertőzött udvarban (tanya, major, puszta, szállás stb.) bemenni és ott működni tilos. Az allatherélő, vagy miskároló, ha valamely községben több napon át működik, időközönként (2—3 naponként) a helyhatóságnál a község állategészségügyi viszonyai felől tájékozódni köteles.

4. A herélő, vagy miskároló működésénél a jelen rendelet mellékletét képező utasításhoz köteles alkalmazkodni. Az állategészségügyi rendőri hatóságok, illetőleg helyhatóságok, továbbá a m. kir. állatorvosok és helyhatósági állatorvosok (községi, városi és körállatorvosok) a herélők és miskárolók működését éberfigyelemmel kísérni kötelesek, jogosítva vannak eljárásuk közben a herélők vagy miskárolók igazolványait előkérni és annak alapján ellenőrizni, hogy az illető a jelenkezési kötelezettségnek eleget tett-e. Az észlelt

szabálytalanságok az illetékes rendőri hatóság-
nak (1888. VII. t.-cz. 125. §.) megtorlás végett
bejelentendők.

5. A törvények értelmében a herélő vagy
miskároló a műhibákért felelősséggel tartozik és
ha ilyenek ismételen előfordulnak, tőle az igazol-
vány megvonható. Az állattulajdonosoknak jogá-
ban áll, hogy a herélő, vagy miskároló ellen fel-
merülő panaszait, vagy annak a tisztaság és a
fertőtlenítés tekintetében tapasztalt mulasztásait
az igazolválynak erre a célra szolgáló panasz
lapjaira bejegyezze.

6. Aki jelen rendeletem, vagy ennek kiegé-
szítő részét képező utasítás ellen vét, amennyiben
cselekménye, vagy mulasztása más törvényes
rendelkezések sulya alá nem esik, kihágást követ
el és 200 koronáig terjedhető s az 1901. XX.
t.-cz. 23. §-ában megjelölt célra fordítandó pénz-
büntetéssel büntetendő. A jelen rendelet alapján
minősített kihágások eseteiben foganatosítandó
eljárásra az 1888. évi VII. t.-cz. 125. §-ában
megjelölt közigazgatási hatóságok illetékesek.

Budapest, 1908. december 24 én.

Darányi s. k.

85451—III-1. szám.

Utasítás a herélők és miskárolók részére.

1. A herélést, vagy miskárolást tiszta szal-
mán vagy pányván kell végezni, s a herélés
vagy miskárolás helyét a műtét befejezte után
meg kell tisztítani. A herélést, vagy miskárolást
vásártéren, vagy utcán végezni tilos.

2. A herélés, illetve miskárolás megkezdése
előtt köteles a herélő, illetve miskároló műszereit
a varráshoz vagy lekötéshez használatos fonala-
kat és a csiptetőket 8—10 percig vízben kifőzni
és az állat előkészítése után kezeit melegvízzel,
szappannal és kefével alaposan tisztára mosni.
Műtét közben az előzetesen kifőzött műszerekhez,
fonalakhoz és csiptetőkhöz csak megmosott kéz-
zel szabad nyulnia, s az eszközöket használat
közben olyan vízben kell tartani és onnan hasz-
nálatba venni, melyhez a magával hordott fer-
tőtlenítő szerből (lysol, lysoform, kreolin) literen-
kint 30 grammot (mintegy két evő kanálnyi) öntött.
Herélés következtében megbetegedett vagy
elhullott állatról eltávolított csiptetőket újból hasz-
nálni nem szabad. Egy község több udvarában
folytatólag végzett herélés, illetve miskárolás ese-
tén azonban a folyton fertőtlenítő folyadékban
tartott műszerek egyik udvarból a másikba át-
vihetők és újabb kifőzés nélkül is használhatók.

3. A munka bevégezése után a herélő, vagy
miskároló más udvarba, (tanya, major, puszta,
szállás, stb.) addig nem mehet, míg lábbelijét és
a fent jelzett módon kezeit és eszközeit meg
nem tisztította, illetőleg fertőtlenítette.

Budapest, 1908. december 24-én.

M. kir. földművelésügyi miniszter.

Szám 306—909. alisp.

Mindhárom járási főszolgabirónak, Székely-
udvarhely város polgármesterének, valamennyi
község előljáróságának és Székelyudvarhely város
rendőrkapitányának.

Fenti rendeletet és utasítást azon utasítás-
sal adom ki, hogy azokat a város és a község-
ekben a legkiterjedtebb módon azonnal tegyék
közhírré; e rendelet életbe léptetése ezen »Hivata-
los Lap«-ban történt megjelenésétől számítódik.

Székelyudvarhely, 1909. január 14-én.

Sebesi, alispán.

III. Általános jellegű, de további intéz- kedést nem igénylő rendeletek, értesíté- sek és más közlemények.

20.

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 149—909. alisp.

Dr. Zlinszky János urnak Budapest.

Az Ujlap utcai elárusítását folyó év már-
czius hó végéig a vármegye területére engedé-
lyezem. Egyben felhívom, a 71770—905. sz. a.
kiadott belügyminiszteri rendeletben foglaltak be-
tartására és az egyes lap példányoknak hozzám
való pontos betérjesztésére.

Székelyudvarhely, 1909. január 13-án.

Sebesi, alispán.

Mindenik főszolgabirónak, Székelyudvarhely
város rendőrkapitányának és valamennyi községi
és körjegyzőnek.

Miről tudomás vétel és ellenőrzés végett
értesitem.

Székelyudvarhely, 1909. évi január 13-án.

Sebesi, alispán.

21.

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 121—909. alisp.

Magyar kiviteli és csomag szállítási rész-
vénytársaság hirdalposztályának. Budapest V. ker.
Mérlegutca 11. sz.

A Nap, A Polgár, Budapest, Kis Ujság és
Enye be jó című napilapok utcai elárusítását
a vármegye területére folyó év márczius hó vé-
gig engedélyezem.

Egyben felhívom, az 1608—97. és 71770—905.
számu belügyminiszteri rendeletben foglaltak be-
tartására és az egyes lap példányoknak pontos
betérjesztésére.

Székelyudvarhely, 1909. január 9-én.

Sebesi, alispán.

Szám 121—909. alisp.

Székelyudvarhely rendőrkapitányának, minde-
nik főszolgabírónak, valamennyi községi előljárónak.

Miről tudomás vétel és ellenőrzés végett
értesitem.

Székelyudvarhely, 1909. január 9-én.

Sebesi, alispán.

22.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

1054—909. IV-3. szám.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter 1909. évi
1054. számú rendelete az 1874. évi VIII. t.-cz.
alapján felállított hordóhitelesítő hivatalok további
működése tárgyában.

Több magyarországi törvényhatóság és köz-
ség, mely hordóhitelesítő hivatalt tart fenn, s az
1907. évi V. t.-cz. 39. §-a alapján jogosítva volt
az ily hivatalokat a törvény életbe lépéséig (1909.
évi január hó 12-éig) hordójelző hivatala átala-
kitani, hozott ugyan idevonatkozólag határozato-
kat, de ezek nem nyervén mindezekig kormány-
hatósági megerősítést, végrehajtva nincsenek.

Mínt hogy minden ilyen esetben a hordójel-
zésben szünetelés állana be, ennek megelőzése
pedig közérdeket képez, ezennel megengedem,
hogy az 1908. évi 107230. sz. rendelettel
szabályozott hordójelzést ideiglenesen 1909. évi
július hó 1-ig az 1874. évi VIII. t.-cz. alapján
felállított és hordóhitelesítést teljesítő hivatalok,
mint az 1907. évi V. t.-cz. ben szabályozott hor-
dójelző hivatalok, ideiglenes személyzettel végez-
hessék mindaddig, amíg az illető hivataloknak az
1907. évi V. törvényzcikk 39. §-a alapján való
átalakítására vonatkozó határozat, a nyert kor-
mányhatósági megerősítés alapján végrehajthatóvá
nem vált.

Ezen 1909. évi július hó 1-én túl nem ter-
jedhető időpont után hordójelzést csak az 1907.
évi t.-cz. 25. §-a értelmében felállított, illetve e
törvény 39. §. alapján átalakított hordójelző hiva-
talok végezhetnek s ehhez képest hordójelző is
csak az lehet ily hivataloknál, aki a többször
hivatkozott törvény 26. §-ában előirt feltételeknek
megfelelt s a kire nézve az idézett törvényszak-
szabban megállapított összeférhetetlenségi esetek
egyike sem forog fenn.

Budapest, 1909. január 7-én.

Kossuth s. k.

23.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

111169—908. IV. szám.

A kereskedelemügyi m. kir. miniszternek
Horvát-Szlavon országokat illetőleg Horvát-Szla-
von és Dalmátországok bánjával egyetértőleg ki-

adott, 1098, 111169. sz. rendelete az 1874. év-
VIII., az 1875. évi LVIII. és az 1891. évi VI. t.-
czikkek alapján kiadott kormányrendeleteknek s
az állami központi mértékhitelítő m. kir. bizott-
ság ezekre alapított utasításainak hatályon kívül
helyezése tárgyában.

A mértékekről, ezek használatáról és ellen-
őrzéséről szóló 1907. évi V. t.-cz. 40. §-a értel-
mében e törvény életbeléptével az 1874. évi VIII.
és az 1875. évi LVIII. t.-czikkek és az 1891. évi
VI. t.-cz. határozmányai hatályukat vesztvén,
ezen időponttal azaz 1909. évi január hó 12-ével
egszersmind az utóbb említett törvénynek alap-
ján kiadott összes rendeleteket, szabályzatokat
és állami központi mértékhitelítő m. kir. bizott-
ságnak ezekre alapított utasításait is kifejezetten
hatályon kívül helyezem az alábbiakban felsorol-
tak kivételével.

További intézkedésig az 1907. évi V. t.-cz.
életbeléptetése után is érvényben maradnak:

Hivatali elődeimnek a katonakenyér, két-
szersült és széna leméréséhez szolgáló sulyok
hitelesítése tárgyában 1894. évi 89113., és a gyapju
és pamut fonalak, valamint a gyapjuárúk vám-
hivatali kezelésére szolgáló különös sulyok hite-
lesítése tárgyában 1890. évi 77288. és 1891. évi
30395. számok alatt kiadott rendeletei; továbbá
az állami központi m. kir. mértékhitelítő bizott-
ságnak az ujonczozásnál használni szokot katoná-
mértékeknek hitelesítése tárgyában 1876. évben
389. sz. alatt kiadott utasítása.

Budapest, 1908. december 30-án.

Kossuth s. k.

24.

Ad. 10516—1907. VI. a. B. M. sz. körrendelet.

Binder Győzőné nagyszebeni illetőségű
egyéntől a szokott segély megtagadása tárgyában.

Valamennyi vármegyei és városi törvény-
hatóságnak.

Szebenvármegye alispánjának felterjesztése
szerint özv. Binder Győzőné (Hermin) nagyszé-
beni illetőségű egyén munka és foglalkozás nél-
kül utazgat, miközben a hatóságoktól illetőségi
községe terhére pénzsegélyt kér.

Felhivom ennél fogva a törvényhatóságot,
intézkedjék az iránt, hogy a nevezettnek semmi-
féle segély ne nyujtassék és ha kolduláson éret-
nék, illetőségi helyére tolonczoltassék.

Budapest, 1908. december 23-án.

A miniszter meghagyásából:

Bölcs s. k.,
miniszteri tanácsos.

25.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Szám 313—909.

Valamennyi községi és körjegyző urnak.

Értesitem, hogy az irni és olvasni nem

tudó felnőttek tanításához legalkalmasabb irva-olvasó módszer szerint készített Benedek, Kőrösi és Tomcsányi féle »Magyar a. b. c. és olvasókönyv« megjelent.

A könyv beszerzését az analfabéták tanításával foglalkozó iskoláknak és egyesületeknek ajánlja.

Székelyudvarhely, 1909. január 16.

alispán helyett:
Dr. Paál, főjegyző.

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözendvények.

Állati betegség. *Rühkor* járványosan fellépett Székelyszombor község ló állományában.

Haszonbéri hirdetmény. Alulírt birtokossági elnök közhírré teszi, hogy a tizenhátfalu havasán az árvátfalvi közbirtokosság tulajdonát képező havason a fúhaszon az 1909. évre kiadatik. Az árverés határnapja 1909. január 24-én Árvátfalva község házánál lesz d. e. 10 órakor. Kikiáltási ár 1000 kor. Bánatpénz ennek 10 százaléka. Feltételek a birtokossági elnöknel megtekinthetők. Árvátfalván, 1909. január 14-én. *Heczei Dénes* b. elnök.

Elveszett cselédkönyv. Bartha Juliánna, aki Székelyderzs községben lakik, 1908. december 31-én, amint a segesvári állomásra ment ki, egy átalvetőből a cselédkönyvét elveszítette, mely 1906. évben a homoród járási fűszolgabíró által lett kiállítva Bartha Juliánna 1892. évi születésű egyén nevére. Megtalálás esetén kézbesítendő a Székelyderzsi körjegyzőnek.

Elveszett kopó. Oroszhegyi Kaar Rezső gépész tulajdonát képező egy drb 3 éves bakk kopó f. hó 13-án lakásáról eltűnt s azóta vissza nem tért; különös ismertető jegyei a következők: háta fekete, nyaka ölyves, orra fehér-sárgás, homlokán hátrafelé fehér vonal, melle fehér, lábai felén alul fehérek és farkát karikásan hordja

Felfogott juh. Agyafalva községben egy 3 éves gazdátlan szürke juh f. hó 5-én felfogott, melynek jegye: a 2 fülehegye el van vágva és mind a kettő be van hasítva, homlokán fehér folt; ezen juhot gazdája Homgor Domokos községi főbírótól előjárósági bizonyítvány mellett átvetheti; ha folyó hó 24-ig gazdája nem találkozik nyilvános árverésen elfog árvereztetni.

Felhívás. Sikkasztás vétségével vádozt Geraszim Aeneas elleni bűnügyben a nagyszabeni kir. járásbírósg vádlott személyleírását a magyar állam területén levő összes hatóságokkal azzal közli, hogy nevezettnek, amennyiben hatóságuk területén feltalálható volna, vagy holtartózkodásáról a hatóságoknak tudomásuk volna, lakhelyét a nagyszabeni kir. járásbírósggal sürgősen közölgjék. Nevezett személyi adatai és személyleírása a következő: Neve Geraszim Aeneas, születési-helye Topánfalva, utolsó lakhelye Nagyszabon, kora 36 éves, vallása gr. kath., családi állapota özv. 4 gyermek apja, foglalkozása a »Pecunia«

hitelközvetítési iroda volt tulajdonosa, termete közép; arcza halvány, tojásdad, hosszukás; haja, bajusza szőke, szakálla hegyes (kecske), homloka magas, ruházata polgáris. Nagyszabon, 1909. január 5-én. A kir. járásbírósg kir. albiró.

Körözendő egyének. *Bálint Mihály*, aki 1851-ben Szkulyán született nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 39656—908. számra való hivatkozással Temesvármegye alispánjának megküldendő.

Vojacsek Imre nevű hűlye egyén Egyháznagyszegről mult évi október hó 9-én eltávozott és azóta nyoma veszett; körözendő és feltalálása esetén erről Nyitravármegye alispánja a 28044—908. számra való hivatkozással értesítendő. Nevezett hűlye 26 éves, termete magas, arcza hosszas szeme nagy, szürke, szemöldöke sárgás, arcza duzzadó, szája nagy, haja barna, fogai épek és nagyok.

Klein Dávid nagyváradi születésű 43 éves szatócs nyomozandó és feltalálása esetén tartózkodási helye Nagyvárad város tanácsával a 22186—908. számra való hivatkozással közlendő.

Keszeleczuk Mária nevű cseléd nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 23418—908. számra való hivatkozással Nagyvárad város tanácsának megküldendő.

Weil Sámuelné sz. Péterfreund József nyomozandó, feltalálása esetén férje illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 4594—908. számra való hivatkozással Szeged város tanácsának megküldendő.

Kóta (Kóti) Imre razzámos, aki Balla Juliánával vadházasságban élt nyomozandó, feltalálása esetén Balla Juliánna szüleinek illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 21249—908. számra való hivatkozással Nagyvárad város tanácsának megküldendő.

Demler Alajos 45 éves asztalossegéd, aki legutóbb Budapesten lakott nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 29087—908. számra való hivatkozással Somogyvármegye alispánjának megküldendő.

Petrák Jánosné sz. Vaskó Teréz nyomozandó, feltalálása esetén úgy a maga, mint férje illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 15982—908. számra való hivatkozással Kassa város rendőrfőkapitányának megküldendő.

Kalona Imréné sz. Zelei Margit nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 36614—908. számra való hivatkozással Szeged város tanácsának megküldendő.

Lajkó Róza, mintegy 28 éves hajadon cseléd nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 17774—908. számra való hivatkozással Kolozsvármegye alispánjának megküldendő.

[The page contains extremely faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the document. The text is too light to transcribe accurately.]